
 

 

 

 

ОПЕРАЦІЇ «СЛУЖБОВЕ ВНЕСЕННЯ» ТА «СЛУЖБОВА ВИДАЧА»: 

ВИПАДКИ ЗАСТОСУВАННЯ 

 

Згідно з п. 6 розд. III Порядку реєстрації та застосування реєстраторів 

розрахункових операцій, що застосовуються для реєстрації розрахункових 

операцій за товари (послуги), затвердженого наказом Міністерства фінансів 

України від 14.06.2016 №547 та п. 9 розд. IV Порядку реєстрації, ведення 

реєстру та застосування програмних реєстраторів розрахункових операцій, 

затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 23.06.2020 №317 «Про 

внесення змін до наказу Міністерства фінансів України від 14 червня 2016 року 

№547» внесення чи видача готівки з місця проведення розрахунків повинні 

реєструватися через реєстратор розрахункових операцій (далі – РРО) або 

програмний РРО (далі – ПРРО) з використанням операцій «службове внесення» 

та «службова видача», якщо такі внесення чи видача не пов’язані з проведенням 

розрахункових операцій:  

- операція «службове внесення» використовується для реєстрації суми 

готівки, яка зберігається на місці проведення розрахунків на момент реєстрації 

першої розрахункової операції, що проводиться після виконання Z-звіту; 

- операція «службова видача» використовується для реєстрації суми 

готівки, яка вилучається з місця проведення розрахунків та/або видається 

держателям електронних платіжних засобів. 

Проведення операцій з видачі готівкових коштів держателям електронних 

платіжних засобів здійснюється суб’єктами господарювання із використанням 

РРО або ПРРО у порядку, визначеному Законом України «Про застосування 

реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування 

та послуг» та нормативно-правовим актом Національного банку України з 

питань ведення касових операцій у національній валюті в Україні. 

 

 

 

 

 

 

Підготовлено до друку Збаразькою ДПІ ГУ ДПС у Тернопільській області  

жовтень – 2021, наклад 50 прим. 
16 вересня 2021 року 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби України: tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2»)  

Підписуйтесь на Telegram-канал Державної податкової служби України  https://t.me/tax_gov_ua 

 Спілкуйтеся з Податковою службою дистанційно за допомогою сервісу «InfoTAX»  

 

Державна податкова служба України 

 

Головне управління ДПС у Тернопільській області 
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